

火种工程
每周救助一名白血病患者

主办:
齐鲁晚报(今日淄博)
山东省脐血库

淄博脐带血公共库定点采集开展近三个月,为了别人也为自己 200余名准妈妈捐出脐带血

8月20日,淄博市正式开展脐带血公共库定点采集工作,经过近三个月时间的采集,5日,记者从山东省脐血库获悉,到目前为止已有200余名准妈妈捐出脐带血。



工作人员将市民捐献的脐带血放入特制容器中送往脐血库。 本报记者 樊伟宏 摄

本报记者 樊伟宏

据山东省脐血库工作人员谢美玲介绍,山东省脐血库脐带血捐献定点采集在淄博市妇幼保健院开展后,让市民有了一个捐献脐血的平台。

“公共库建立以来,每个月都会有近百对准父母向我们咨询捐献脐血的相关事宜,

截至目前,已经有300余名准妈妈表示想要捐献脐血,有200余名准妈妈完成了脐血捐献。”工作人员柴兴芳介绍说。

据柴兴芳介绍,通过宣传,多数准父母对捐献、存储脐血表示很感兴趣。“现在市民对脐带血的使用和存储越来越重视,对保障孩子健康未雨绸缪,未来选择捐献或存储

脐血的准父母会越来越多。”

据柴兴芳介绍,在有捐献脐血意向准父母的情况反馈中,有八成以上的人都是为了支持公益。“虽然没有经过详细统计,但在反馈中我们发现,有80%以上的市民表示,捐献脐血更多的是为了支持公益,帮助别人,而不是为了优惠政策。”柴兴芳说。

相关链接

是否影响健康 成最关心问题

“不少来咨询的市民,最多的问题就是担心捐献脐血会不会对大人和孩子身体带来影响。对此市民大可以放心,无论是家庭库储存还是公共库捐献都不会对孕妇和孩子产生任何影响,也希望有更多的市民能够了解脐血,根据家庭实际情况决定捐献还是自存。”柴兴芳说。

同时,柴兴芳还表示,公共库的脐带血是异体移植,因为有排异,所以为了保障他人安全,按照国际惯例脐血库对脐血捐献有较严格的要求,捐献标准和条件比家庭库要高一些。“虽然淄博现在有了脐带血捐献的定点医院,可以接受捐献,但是否能通过严格的筛查程序最终入库应用移植,要看实验室的各项检测指标。”

此外据了解,公共库捐献采集有明确标准,其中孕妇年龄为23—30岁,配偶年龄为23—35岁。

发放2000份材料 宣传防盗抢、诈骗

本报11月5日讯(记者 李超 通讯员 张品 朱海涛) 为提高群众自我防范意识和能力,营造警民携手防范的强大声势,11月4日上午,沂源县公安局举行“抓五严创双优”暨夏秋严打整治行动集中宣传活动。

活动现场,民警通过展出图片展板、悬挂条幅的方式,集中展示沂源县公安局夏秋严打整治行动以来在侦破大要案件以及治安管理、巡逻防范、服务群众等方面的工作。期间,民警在现场向群众展示了单警装备、灭火器的使用方法,为过往群众提供公安业务咨询,向群众发放了防抢、防盗、防诈骗、防火等方面的宣传材料2000余份。

挂失

淄博长青树休闲餐饮文化有限公司丢失营业执照副本,号码为370300228050115,声明作废。

淄博华姿商贸有限公司丢失营业执照正本、副本,号码为3703002807262,声明作废。

张店洪沟路彩艺机械花灯厂,营业执照正本,注册号:370303600318639,挂失。